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Andrychéw, dnia 26 lipca 2022 r.
Gmina Andrychéw
Rynek 15
34-120 Andrychéw

Nr referencyjny: BZP.271.13.2022

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia klasycznego prowadzonego w
trybie podstawowym bez negocjacji pn.: ,,Ciaggi komunikacyjne na
Panskiej Gérze” w ramach realizacji projektu , Panska Géra —

Kompleksowe zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej”

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) wyjasnia tre$é

Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z przeprowadzong wizjg lokalng na terenie Panskiej Géry w Andrychowie,
a dotyczacej budowy ciggdw komunikacyjnych: Panska Géra — kompleksowe
zagospodarowanie przestrzeni rekreacyjnej i parkowej i konicznoscig ponownego
zweryfikowania robdt w przedmiotowej inwestycji zwracamy sie z uprzejma prosbg o
wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 05.08.2022 r.

Odpowiedz nr 1:

W zwigzku z prosba kolejnego wykonawcy dotyczacg zmiany terminu sktadania ofert
Zamawiajacy przychyla sie do przedstawionej w pytaniu prosby i postanawia

przedtuzy¢ termin sktadania ofert do 05.08.2022 r do godziny 10.30.

Pytanie nr 2 :
Teletechnika: Na stronie 4 Opisu Technicznego mamy opis kabla swiattowodowego

jedno modowego a na stronie 6 Opisu technicznego jest konwerter do
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wielodomowego. W zataczniku nr 11a do SWZ jest wyraznie napisane, ze wkfadki
Swiattowodowe maja by¢ jedno modowe. | to jest zgodne z biezgcym standardem
wycen i zastosowania. Prosze o informacje ktérych wytyczne sg prawdziwe.
Odpowiedz nr 2:

Wymagania zawarte w zatgczniku nr 11a sg nadrzedne w stosunku do innych
zapisow znajdujgcych sie w dokumentacji projektowej. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca winien przy sporzgdzeniu oferty kierowac sie zapisami zawartymi w

zatgczniku nr 11a.

Pytanie nr 3:

Kamery ze strony 8 opisu technicznego nie sg juz produkowana. W zatgczniku 11a
wystepuja funkcje, ktérych ta kamera nie ma. Prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz nr 3:

Podany w opisie technicznym przyktadowy model kamery posiada parametry
odmienne od wskazanych w zatgczniku nr 11a. Wymagania zawarte w zatgczniku nr
11a sg nadrzedne w stosunku do innych zapiséw znajdujacych sie w dokumentacji
projektowe]. W zwigzku z powyzszym Wykonawca winien przy sporzadzeniu oferty

kierowac sie zapisami zawartymi w zataczniku nr 11a.

Pytanie nr 4 :

Teletechnika: Na stronie 11 opisu technicznego znajduje sie switch wyposazony w
gniazda POE+. Z zatgcznika 11a wynika, ze switch ma mie¢ gniazda pod wktadki
Swiattowodowe. Prosze o informacje czy mamy wyceni¢ switch zgodnie z Opisem
Technicznym czy z Zatacznikiem 11a

Odpowiedz nr 4:

Wymagania zawarte w zatgczniku nr 11a sg nadrzedne w stosunku do innych
zapisow znajdujacych sie w dokumentacji projektowej. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca winien przy sporzadzeniu oferty kierowac sie zapisami zawartymi w

zataczniku nr 11a.
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Pytanie nr 5:

Na stronie 10 opisu technicznego zostat wymieniony rejestrator Vivotek serii 9681.
Wg zatgcznika 11a wynika, ze rejestratorem ma by¢ serwer wyposazony w
odpowiednie licencje.

Na dodatek rejestrator Vivoteka ma mozliwos¢ zainstalowania maksymalnie 8
dyskéw HDD a wg zatacznika 11a ma byc¢ ich zamontowanych minimum 12 oraz dyski
SSD. Ogdlnie caty opis serwera z zatgcznika 11a wskazuje na urzadzenie
komputerowe a nie gotowy rejestrator. Wymagania stawiane procesorowi, pamieci
itd. Nie sg do spetnienia przez rejestrator sprzetowy. Prosze o wyjasnienie tych réznic
i odpowiedz? jaki rejestrator mamy wycenic

Odpowiedz nr 5:

Wymagania zawarte w zatgczniku nr 11a sg nadrzedne w stosunku do innych
zapisOdw znajdujacych sie w dokumentacji projektowej. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca winien przy sporzadzeniu oferty kierowaé sie zapisami zawartymi w
zatgczniku nr 11a i jako urzadzenie rejestrujgce wycenic serwer, ktéry ma petnié

funkcje rejestratora danych.

Powyzsze odpowiedzi sg wigzgce dla wszystkich Wykonawcdw.
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